

# 一名在阿失踪中国人已脱险

## 5名遇袭者均为个体户,另一失踪者仍在搜寻中

据新华社喀布尔8月10日电 中国驻阿富汗大使馆10日说,8日阿首都喀布尔中国公民遇害失踪事件中一名失踪者已成功脱险,使馆已将其安置在安全地点,另一名公民下落仍在全力搜寻中。

使馆对记者说,此案中的3名遇害者和两名失踪者均为在阿个体经营户,遇害者为一男性和两名女性,其中两名女性是8日当天前往现场勘察情况时遇到凶徒而不幸遇害。在案发现场,还发现一具阿富汗公民遗体。

在中国驻阿使馆不断敦促和交涉下,阿富汗警方正全力缉拿凶手,并寻找另一名失踪人员下落。喀布尔警局犯罪调查科主任查希尔向记者表示,警方已组成专案组,正全力彻查此案,

争取早日抓住凶手。

使馆表示,事件如有进一步进展,将及时发布信息。使馆同时提醒在阿中方人员提高警惕,注意外出安全。

中国驻阿使馆9日发表声明说,3名中国公民8日在喀布尔一处公寓楼内遇害,另有两人失踪。使馆方面表示,案件尚在调查中,尚不能确定凶手是否针对中国人。

得知消息后,记者立即前往事发公寓楼。这栋楼位于喀布尔市中心,属街边独栋。事发寓所位于二层,房门已被锁住,房门外地面上血迹斑斑。该楼管理员说,寓所内发现了3名中国人和一名阿富汗人的遗体。记者从窗外看见,卧室内已不见遗体,床上非常凌乱。据管理员讲,时值开斋节,死者在案发前应有朋友到访。



▲案发现场。新华社发

### 新闻链接

## 80余中国人在阿做生意

目前在阿富汗做生意的中国公民有80余人,主要从事建材、日用品批发以及餐饮生意。他们只能租住普通公寓,基本请不起保安。随着多国部队撤离,阿富汗的安全状况每况愈下,现在仍留在阿富汗的中国公民所冒的风险很大。(宗禾)

登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看视频。

## 印首艘国产航母将于12日下水

本报讯 印度媒体9日宣布,12日印度将迎来“历史性”的一天。其首艘国产航母“维克兰特”号将于当天下水,印度将成为继美、俄、英、法之后世界上第五个能自行建造航母的国家。

不过,一名印度海军消息人士的话透露,“维克兰特”号12日下水时,该舰实际上只完工了30%。报道断言,航母的服役时间不会早于印度宣称的2018年,很可能将于2020年前后服役。这名消息人士还表示,“维克兰特”号总成本将超过50亿美元,而起初它的预算只有5亿美元。(宗禾)

## 印国产核潜艇海外试航就绪

据新华社专电 印度总理曼莫汉·辛格10日宣布,印度第一艘国产核动力潜艇“歼敌者”号的外海试航准备已经就绪。

《印度斯坦时报》10日以熟悉“歼敌者”号研发情况的人士为消息源报道,这艘6000吨级核潜艇上的核反应堆“已被激活”。

“歼敌者”号2009年下水。按照一些印度国防部官员的说法,这艘潜艇由85兆瓦核反应堆驱动,最高航速24节,可搭载弹道导弹和鱼雷。

法新社报道,印度计划再建造4艘核动力舰艇。

## 曼德拉女儿称

# 曼德拉病情好转已能坐起

据新华社开普敦8月9日电 南非前总统曼德拉的女儿辛德兹·曼德拉9日称,因肺部感染已住院两个月的曼德拉病情大为好转,目前已能坐起。

辛德兹当天接受南非广播公司采访时说:“塔塔(父亲)感觉很好,他现在已经能

设法坐起来,每天可以在椅子上坐几分钟。”辛德兹说,曼德拉有着强健的体魄、意志和力量,所以他今天仍然活着。“他的力量超乎常人,这种力量无法用语言形容。尽管他的身体遇到了大麻烦,甚至当所有人都认为他

已经不行了的时候,他仍然挺了过来”。

曼德拉的前妻温妮8日接受媒体采访时也说,曼德拉的病情明显好转,目前已经能正常呼吸并能睁开眼睛,对家人的呼唤也能做出反应,并非如媒体此前报道的那样处于“永

久性植物人状态”。

现年95岁的曼德拉今年6月8日因肺部疾病复发住进比勒陀利亚一家医院。自去年12月以来,曼德拉已是第四次因为肺部感染住院,他的病情引起南非和全球民众广泛关注。



让文明停止哭泣...

“讲文明树新风”公益广告宣传

齐鲁晚报